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Informační balíček zpráv o závislostech tvoří Souhrnná zpráva o závislostech v České
republice a tematické zprávy, věnující se podrobněji některým tématům. Tematické zprávy
jsou vydávány postupně v průběhu kalendářního roku, který je uveden v titulu zprávy
(případně počátkem následujícího roku). Tematické zprávy před jejich zveřejněním
projednává Rada vlády pro koordinaci politiky v oblasti závislostí. Souhrnná zpráva o
závislostech je připravována následně. Zveřejňuje se poté, co byla předložena vládě.

Tato zpráva je třetí tematicky zaměřenou zprávou o nadužívání digitálních technologií, tj.
nadměrném trávení času na internetu, a to zejména na sociálních sítích a hraním digitálních her,
které může vést ke vzniku a rozvoji závislostí, označovaných souhrnně v této zprávě jako digitální
závislosti. Zpráva shrnuje dostupné informace o míře užívání a nadužívání digitálních technologií v
populaci dětí a dospívajících i populaci dospělých a současně i zdravotní a sociální dopady
nadužívání digitálních technologií. Součástí je základní vymezení pojmů, zjištění populačních i
dalších výběrových studií, data ze zdravotnické statistiky týkající se léčby i data ze sítě
adiktologických služeb pracujících se skupinou klientů s problémy v oblasti nadužívání digitálních
technologií.

Prezentovaná data shrnují situaci ke konci května 2024 – popisovány jsou tedy poslední dostupné
výsledky (z běžných statistik jde obvykle o údaje za r. 2023). Tam, kde jsou dostupné časové řady
studií, jsou prezentovány i trendy ve vývoji situace.
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Tato zpráva je v pořadí devátou tematicky zaměřenou zprávou o hazardním hraní v ČR. Shrnuje
dostupné informace o trhu a nabídce hazardních her, změnách v legislativním rámci a současně
informace z populačních i dalších výběrových studií a data ze zdravotnické statistiky týkající se
hazardního hraní. Na jednom místě tak tato zpráva shromažďuje dostupná data z různých
informačních zdrojů, a to jak rutinně sbíraná jednotlivými institucemi, tak z nárazově realizovaných
studií.

Prezentovaná data odpovídají situaci ke konci května 2024 – popisovány jsou tedy poslední dostupné
výsledky (z běžných statistik jde obvykle o údaje za r. 2023, z výběrových šetření a tematicky
zaměřených studií i o výsledky z r. 2024) a tam, kde jsou dostupné časové řady studií, jsou
prezentovány i trendy ve vývoji situace v posledních 10 letech.

https://vlada.gov.cz/cz/ppov/zavislosti/vyrocni-zpravy/informacni-balicek-zprav-o-zavislostech-2024-2
14911

https://vlada.gov.cz/cz/ppov/zavislosti/vyrocni-zpravy/informacni-balicek-zprav-o-zavislostech-2024-214911
https://vlada.gov.cz/cz/ppov/zavislosti/vyrocni-zpravy/informacni-balicek-zprav-o-zavislostech-2024-214911

